

ЗА УГОЛЬ

Орган Осинниковского ГК КПСС
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 27-й

№ 63(3780)

ПЯТНИЦА,

27

МАЯ

1960 г.

Цена 15 коп.

Начальник участка

Положение создалось крайне Петром Арсентьевичем наладил детьелое. Мощное нарушение, что ловой контакт с партийной группой называется, разорвало очистную пой, возглавляемой Сыркашевым. В таких условиях не то, Коммунисты всегда на переднем что план, но и половину его не крае борьбы за уголь. Они делали. Так думали шахтеры, и их ми увлекают за собой шахтеров. думку, но про себя, разделял начальник шестого участка «Капитальной-1». Петром Арсентьевичем Перминов.

Он знал, что нарушение обойти нельзя, а, следовательно, придется выбирать нарушенную часть.

Наряд начался как всегда. Но среди шахтеров не было было оживления. Люди сидели со средоточенные. Петром Арсентьевичем рассказал о положении дел. Он не преувеличивал и не преуменьшал трудности.

—Мы много лет хорошо работали, — говорил он.—Было всякое. Теперь новое испытание — надо форсировать прохождение нарушения. Думаю, что коллектив справится с этой задачей.

После выступления начальника говорить никому не хотелось. Когда началось распределение заданий, Петром Арсентьевич обратился к Ускову и Макарову.

—Иван Андреевич и Вы, Николай Федорович, возьмитесь за это нарушение.

Это было не просто задание, а доверие, вера в способности и смекалку этих людей. К Ускову и Макарову присоединились и другие шахтеры. Всем хотелось быть на самом трудном участке работ.

По истечении месяца участок все же остался в долгу. Однако многие удивились тому, что за- долженности оказались не так уж много.

—Как же так, — спрашивали шахтеры? — в таких условиях еще и тянут.

Секрет прост. Начальник участка многое сделал, чтобы сплотить коллектива, сделать его дружным. Он верит в человека и знает, что если кто получит задание, то он его выполнит. Взять хотя бы бурильщика Каштанова. Этот неутомимый человек работает за двоих, а ведь его никто не подговаривает. Он просто хочет сделать больше пользы. Или горный мастер Щербатых, который и строг и внимателен к человеку, умеет так организовать работу, что потом горняки сами удивляются, как это они за шесть месяцев сумели столько сделать.

На шестом участке ключом бьет полнокровная жизнь. Шахтеры не без успеха соревнуются за досрочное выполнение плана второго года семилетки, за достойную встречу июльского Пленума ЦК КПСС. Во всех славных делах коллектива большая заслуга принадлежит начальнику участка — Петру Арсентьевичу Перминову.

КНИГИ ПО ПРОПАГАНДЕ И РЕАЛИЗАЦИИ РЕШЕНИЙ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

Государственное издательство выпускает большую серию книг по пропаганде и реализации решений декабрьского Пленума ЦК КПСС. Первые из них уже вышли из печати. В ближайшее время будут изданы брошюры, рассказывающие об опыте работы новаторов.

(ТАСС).

Навстречу Пленуму ЦК КПСС



Все шире развертывается соревнование в честь Пленума ЦК КПСС в коллективе третьего участка шахты «Капитальная-2». Свое обязательство — выдать в мае 600 тонн топлива сверх плана — горняки дважды пересматривали. За 24 дня они добывали 1100 тонн угля больше плана. До конца месяца шахтеры намереваются довести свой счет сверхпланового топлива до 1400 тонн.

В эти дни все рабочие значительно перевыполняют нормы. В бригаде, т. Бычкова, борющейся за звание коллектива коммунистического труда, особенно отличается горнорабочий Александр Тимофеевич Малютин. При норме 10,8 тонны он каждую смену добывает угля по 12—14 тонн. На СНИМКЕ: передовой горняк А. Т. МАЛЮТИН.

ПЯТЕРО — ЗА 12 ЧЕЛОВЕК

В дни подготовки к Пленуму ЦК КПСС хороших результатов добились горняки 1-го участка шахты «Шушталепская-1». С начала мая они выполнили план на 111 процентов.

Шахтеры, руководимые бригадиром Н. Денисовым, с каждым днем увеличивают счет угля, выданного дополнительно к плану. Навалоотбойщики тт. Феофанов, Третьяков при норме 13 тонн ежеминутно дают по 30—32 тонны. Бригада в составе пяти человек выполняет задание, рассчитанное на 12 навалоотбойщиков.

Н. НИКОЛАЕВ.

Прогрессивная организация труда

Комплексная организация труда бывает перерасхода средств и может прочно вошла в трудовую териалов. Жизнь горняков пятого участка сейчас на пятом участке готовы шахты № 4, что они ни при каких обстоятельствах от нее не откажутся. Сначала ее применяется к переводу на автоматическое управление трех конвейеров. Работы по монтажу автоматических приборов возглавил механик зарубка, отбойка и навалка угля участка Анатолий Яковлевич Груша конвейер. В настоящее время шин. Ему будут помогать электрокомбайнов на участке нет. Организована только подрубка пластика, и все же в коллективе сохранилась комплексная организация труда.

Что это дает? На этот вопрос ясно ответил начальник участка Николай Андреевич Хоторной.

При комплексной организации труда, даже при сложных условиях плавно выполняем план добычи угля. Но это не все. Главное заключается в том, что мы из месяца в месяц перекрываем установленные

задания по производительности труда. Так, в марте при плане 60,4 тонны месячная производительность труда рабочего составила 81,5 тонны. То же самое было и в апреле. Кроме того, у нас не

надо отметить, что горняки хотели автоматизировать все 10 конвейеров, а в лавах №№ 73 и 76 — наладить механизированную выемку угля, однако в первом случае им не дают приборов, а во втором — нет кабеля нужного сечения.

Горняки активно готовятся к Пленуму ЦК КПСС. В мае они добывали свыше 600 тонн сверхпланового угля. Впереди идет бригада коммунистического труда, руководимая Иваном Васильевичем Меркуловым.

А. ПЕТРОВ.

НОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ТРАНСПОРТНИКОВ

Стремясь лучше обслуживать вится встретить предстоящий шахты, стройки и предприятия Пленум ЦК КПСС. Он взял на себя рудника, хороших показателей бя следующие обязательства:

• выполнить шестимесячный план грузоперевозок в тоннах и тонно-километрах к 10 июня;

• иметь полугодовой коэффициент использования парка и пробега автомашин — 108 проц.;

• сэкономить топлива 6000 литров и снизить себестоимость полняют нормы на 130—140 тонны-километра на 0,2 копейки, центов, настойчиво борются за не иметь перерасхода фонда заэкономию горючего и смазочных работной платы;

• повысить производительность труда за полугодие против плана на 3,5 процента.

Партийная учеба

На итоговых теоретических конференциях

В неразрывной связи с жизнью

Занятия в семинарах конкретной экономики на шахте «Капитальная-1» закончились теоретической конференцией, на обсуждение которой была вынесена тема «В. И. Ленин о неуклонном повышении производительности труда, как важнейшем условии строительства коммунизма».

Нам и раньше приходилось присутствовать на теоретических конференциях, проводимых на «Капитальной-1». Следует сказать, что последняя выгодно отличается от всех предыдущих. Прежде всего взята очень нужная тема, и не только в теоретическом, но также в практическом плане: шахта не выполняет государственного задания по производительности труда. Хорошо сделаны доклады, с которыми выступили 7 слушателей. В них охватываются основные вопросы, влияющие на рост производительности труда: механизация и автоматизация производства, подготовка кадров, применение наиболее прогрессивных форм организации труда, использование внутренних резервов производства, укрепление дисциплины и развитие рационализаторского движения.

В основу всех выступлений были взяты ленинские указания о том, что производительность труда является решающим условием для победы нового общественного строя. В докладах было показано, как Коммунистическая партия выполняет эти указания и каких успехов добился советский народ за годы Советской власти. Особое внимание было уделено решениям XXI съезда партии. И, что особенно ценно, через все выступления красной нитью прошла мысль о том, что производительность труда является главным источником расширенного воспроизводства, накопления, основным условием для непрерывного улучшения материального благосостояния трудающихся.

Технической основой роста производительности труда, как указал в докладе начальник второго участка Т. Пономарев, является механизация и автоматизация производства. Уместно приведено им высказывание Н. С. Хрущева: «Было время, когда мы стремились увеличить производство любой ценой, сейчас настал такой период, когда мы должны ставить задачу несколько по-иному: дать максимум продукции при минимальных затратах труда».

Докладчик рассказал, как все более механизируется добыча угля на шахтах. Подработка и отбойка его выполняется отбойными молотками, врубовыми машинами, комбайнами. Перевозится уголь на электровозах. Он перечисляет, какую технику имеет сейчас на вооружении шахта и что предстоит сделать в целях дальнейшей механизации и автоматизации производства.

Н. ИСАЕВ.

Хорошая форма занятий

Итоговая теоретическая конференция по истории КПСС прошла в партийной организации горздравотдела. Присутствовало около 100 человек.

Ход конференции показал, что слушатели неплохо изучили темы. Содержательны были доклады Т. Сазоновой, Терещенко, Бовк, Немзоровой, Маланчук, Володиной. Они глубоко изучили матери-

ал и хорошо изложили его в своих выступлениях.

Существенный недостаток докладов — слабая связь с сегодняшним днем, с теми задачами, которые стоят перед медицинскими работниками и всеми трудящимися города в свете решений партии и правительства.

Присутствующие на конференции изъявили желание, чтобы подобные теоретические конференции проводились в новом учебном году.

И. ЛЕВИН,

секретарь парторганизации горздравотдела.

За уголь

2 стр. 27 мая

Навстречу Дню советской молодежи



ПЕРЕДОВОЙ СТРОИТЕЛЬ

Комсомолка Алла СОЛДАТОВА, работающая электросварщицей на строительстве жилых домов, успешно несла предмайскую трудовую вахту. Она значительно перевыполнила производственные задания. В коллективе строительно-монтажного управления № 1 треста Алма-Атаоблстрой ее уважают за большое трудолюбие.

Алла пришла на стройку по окончании девятых классов. Как и многие ее сверстники, она решила поступить на работу и без отрыва от производства продолжать учение. Она занимается в 10-м классе вечерней школы рабочей молодежи № 8.

На снимке: Алла Солдатова. Фотохроника ТАСС.

К празднику юности

В честь Дня советской молодежи с 23 мая в городе проводится молодежное общежитие. Передовой эстафета труда и культуры под клуб и общежитие награждаются девизом «Мы к коммунизму дергомотой ГК ВЛКСМ. Городская жим путь!» На днях комсомольско-комсомольская организация решила к Дню советской молодежи Горного техникума передала эстафету молодым строителям шахты «Капитальная-3». Студенты рапортовали о своих достижениях в

учебе, производственной деятельности, общественной жизни, о житии принять активное участие в достижениях по физкультуре и спорту. В заключение силами художественной самодеятельности студентов шахтостроителям был дан концерт.

Шахтостроители передали эстафету труда и культуры молодым горнякам шахты «Капитальная-2» и № 9.

В городском комитете комсомола подводятся итоги конкурса на лучшее оформление клуба и

26 июня вся страна будет отмечать День советской молодежи. Однако настоящей подготовки к этому большому празднику со стороны горкома комсомола и комитета ВЛКСМ ЮК ГРЭС не чувствуется.

В прошлом году как горком, так и комитет ВЛКСМ ЮК ГРЭС более инициативнее занимались этим вопросом.

Клуб «Энергетик» готовится к этому празднику, но как-то вслепую. Я считаю, что горкомом комсомола должна быть создана соответствующая комиссия, составлен план как по проведению эстафеты культуры, так и по отдельным жанрам, по которым будет проходить смотр. Нужно собрать хотя бы директоров клубов и художественных руководителей, чтобы все коллективы имели полную ясность в подготовке и проведении Дня молодежи.

Что известно на сегодня? Секретарь комитета ЮК ГРЭС т. Каюткина сообщила нам, что «Энергетик» должен вести эстафету культуры 28 мая в клуб имени Сталина, а 27 мая — клуб им. Ленина в «Энергетике».

Видимо, в этом сугубо административном указании Каюткиной и заключается весь смысл проведения эстафеты культуры. В период работы секретарем комитета ВЛКСМ т. Серебрякова чувствовалась работа комсомольской организации ЮК ГРЭС. Сейчас, как избрали т. Каюткину, комсомольская работа стоит на мертвоточке.

Считаю, что т. Каюткиной нужно стражнуть с себя ту «старость», которая так рано насела на нее, и по-настоящему оживить комсомольскую работу.

И. ДУВАНОВ,

директор клуба «Энергетик».



ХОРОШИЕ ДЕЛА — НЕ БЕССЛЕДНЫ

Нынешней весной шахтеры и трудовая интеллигенция поселка Малышев Лог проявили неплохую заботу о своих улицах и придворных площадках.

Пройдите по любой улице поселка, и возле каждого дома вы увидите зеленые насаждения. А на площади около клуба особое место предоставлено всем знакомой душистой сибирской пихте. Широкая аллея, идущая к парадному входу клуба, окаймлена молодыми пихточками. Вправо и влево стройными рядами посажены клен, береска, тополя, стрункотянутые кусты акаций. Посреди нового сквера сделаны огромные клумбы в виде пятиконечной звезды и полушиара Земли.

Чьи руки потрудились здесь?.. Сквер разбивали в свободные от производственной работы часы всем коллективом шахты. Нельзя не отметить дела коллектива сортировки, где работа по организации озеленения была возложена на коммуниста т. Антипина. На

участке первыми выходила на воскресники комсомольско-молодежная бригада во главе с комсоргом тов. Андреенко. Не отставали и пожилые рабочие, например, Р. Заречнева, А. Ширманов и другие.

Находили время для благоустройства поселка шахтеры первого и одиннадцатого участков, коллектива подземного транспорта, ЖКО.

Неизвестно преобразились улицы поселка Постоянного. Здесь насаждения огорожены штакетником.

Всюду, куда бы вы ни пошли по шахтерскому поселку, везде увидите, что декада по благоустройству, возглавляемая партийной организацией и шахтным комитетом, не прошла бесследно.

20 мая, в день окончания декады, шахтный комитет организовал культпоход в кинотеатр «Спартак» на просмотр нового широкоэкранного фильма «Отверженные».

К 5 часам вечера к комбинату шахты подъехали один за другим пять больших автобусов, и желающие поехали в город.

Г. Тартаймов,

Чтобы летом в магазинах не было жарко и душно...

Каждое лето в самую жару можно наблюдать, как в некоторых магазинах и киосках ОРСа, особенно с такими огромными окнами, как в мясном магазине № 55, от солнечных лучей нет спасения. Плавятся в витринах масло, сыр, карамель и кажется, еще немного добавь температуры — начнут плавиться продавцы.

В магазинах душно, вентиляторов нет. Почему бы ОРСу не сделать на окна этих магазинов полотняные маркизы. Это не так уж трудно и дорого, а нарядная маркиза не только создаст необходимую тень, но и украсит магазин или киоск.

До большой жары не так далеко, и ОРСу следует поторопиться. Несколько сложнее сделать вентилятор, но и это в некоторых магазинах можно и нужно сделать.

Спрашивается: почему санитарную инспекцию не беспокоят такие вопросы?

С. ЧЕРНЫШЕВ.

рабкор.

ХОРОШИЕ мечты молодых горняков

Подходит к концу учебный год. Калка помогли молодому рабочему быстро освоить ведущую горноремонтную профессию, умело сочетать высокопроизводительный труд с учебой. Сейчас т. Терехин готовится держать экзамен на аттестацию. Когда зашел разговор о дальнейшей учебе, он кратко ответил:

— Родине нужны грамотные люди, специалисты, хорошо знающие производство. Буду продолжать учёбу в институте заочно. пройденный материал.

Четвертый год успешно учится без отрыва от производства машинист подземного транспорта Николай Лесников. В этом году он заканчивает 10-й класс и мечтает поступить на заочное отделение литературного института.

Хороший пример подает шахтерской молодежи навалоотбойщик 6-го участка Александр Терехин. Два года назад он пришел на шахту из рядов Советской Армии. Там Александр был отличником боевой и политической подготовки. Воинская дисциплина и за-

вучие помогли ему быстрее освоить горноремонтную профессию.

Результаты обследования для руководителей шахты довольно-таки плачевны. Они свидетельствуют о том, что на «Капитальной-2» не борются за настоящую культуру производства, не заботятся о том, чтобы на шахте были созданы безопасные условия.

Ниже дается более полное изложение материалов по ряду вопросов комплексного обследования.

ДЕЛО ИДЕТ К ХУДШЕМУ

В наше время, когда на каждом предприятии производством руководят инженерно-технические работники, просто стыдно говорить о том, что на «Капитальной-2» техническая документация запущена и состояние горных выработок не улучшается, а ухудшается. Между тем положение дел таково, и это можно подкрепить многими конкретными фактами.

Горняки первого участка отрабатывают поле по пласту Кандалепскому третьему. Очистные работы ведутся, а проекта на отработку поля до сих пор нет. Не составлена проектная документация на подготовку полей бремсбергом № 25 и скатом № 11. В большинстве проектов имеются недоделки, отклонения от правил безопасности и они не отвечают действительному положению.

На практике заведено так, что на каждый новый очистной забой составляется соответствующая документация. В ней должны быть математической точностью обоснованы способы управления кровью, крепления забоя и порядок ведения очистных работ. Без этого

управление агрегатом осуществляется двумя машинистами с помощью автоматов. Он может быть использован в условиях Северного Казахстана и Сибири.

НОВЫЙ УГЛЕДОБЫВАЮЩИЙ АГРЕГАТ

Казахская ССР. На Новокарагандинском машиностроительном заводе создан роторный экскаватор, предназначенный для добычи угля открытым способом. Он сможет добывать в час свыше 500 тонн топлива без предварительного рыхления его буровзрывным способом даже в зимних условиях.

Управление агрегатом осуществляется двумя машинистами с помощью автоматов. Он может быть использован в условиях Северного Казахстана и Сибири.

На снимке: роторный экскаватор.

Надо думать о механизации

Коллектив кирпичного завода стройки — шахты «Капитальная № 16-17» в прошлом месяце предстал перед горняками. Просто отставание и выпустив вода с 8 до 10 часов утра в ожидании плана 120 тысяч кирпича. Ритмично работают оба цеха и в мае. За 24 дня задание перевыполнено на 75650 штук. Значительно улучшено качество. В первом цехе выпускается кирпич марки 100-150.

Эти первые успехи — результат упорного труда передовых рабочих и командиров производства. Однако здесь еще далеко не полностью используются имеющиеся резервы и возможности. В цехах не чувствуется большого трудового подъема, нет слаженности в выполнении отдельных производственных операций.

Особенно плохо налажена отгрузка потребителям готовой продукции. Она производится вручную и очень медленно. Много времени простоят под погрузкой автотранспорт и железнодорожные вагоны. 24 мая, например, шесть автомашин с пусковой

А. Прикатнев.

НЕУТЕШИТЕЛЬНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ КОМПЛЕКСНОГО ОБСЛЕДОВАНИЯ

Не так давно районная инспекция провела комплексное обследование шахты «Капитальная-2».

Результаты обследования для руководителей шахты довольно-таки плачевны. Они свидетельствуют о том, что на «Капитальной-2» не борются за настоящую культуру производства, не заботятся о том, чтобы на шахте были созданы безопасные условия.

На четвертом участке на лесоподъемной лебедке и всех хвостовых головках скребковых конвейеров отсутствуют ограждения вращающихся частей. Места присоединения отводов к электродам и пусковой аппаратуре для осмотра недоступны.

Инженерно-технические работники мало уделяют внимание очистке транспортеров, работе просительных устройств. В конвейерном штреке лавы № 76 «СКР-11» заштыбован, а в штреке лавы № 94 к хвостовой головке просто опасно подходить, так как она завалена углем.

Все нарушения — результат того, что надзор вентиляции совершил перестал контролировать состояние и эксплуатацию электромеханического оборудования.

БЕЗ ПЕРЕМЕН

Состояние путевого хозяйства продолжает оставаться крайне неудовлетворительным. Работники транспорта мало и плохо производят балластировку путей. Очистка водосточных канав не производится, а потому рельсовые пути во многих местах обводнены. Рельсы соединяются с нарушением правил безопасности. Зачастую на главных откаточных выработках они держатся на двух-трех болтах. Стыковые зазоры выше допустимых норм. Расстояние между шпалами не выдержано, и во многих местах шпалы давно надо менять.

По основному штреку пласта «К-2» зазоры на стыках рельсов достигают 100 миллиметров, а по

штреку пласта «К-4» с квершлагом № 108 пути засыпаны углем выше головки рельса. Рельсовые пути на грузовой ветви опрокинуты на скатом № 4 и по пласти «Е-6» на разминовке так затоплены водой, что пути не видно.

Как же могло случиться, что на шахте так много нарушений? Ответ прост. Руководители шахты и, в первую очередь тт. Венжик и Ковальчук в погоне за добычей забывают элементарные требования правил безопасности, хотя это, порой, кончается плохо.

Наша шахтеры развернули борьбу за уголь без случаев травматизма и нарушений. Почему бы этому почину не последовать и коллективу «Капитальной-2»?

Надо полагать, что руководители треста разберутся во всем этом и примут соответствующие меры.

И. ЧЕМОДАНОВ,

начальник райГТИ.

За уголь
3 стр. 27 мая



Казань. Слева — корпус химического факультета Казанского государственного университета имени В. И. Ульянова-Ленина, справа — здание Академии наук СССР (Казанский филиал).

Фотохроника ТАСС.

Для тебя, пионерия!

Мутная величавая река течет бесшумно. На деревьях первая побрячная листва, которая не может спрятать беленых павильонов пионерского лагеря в Ашмарино. Летом еще далеко от лагеря встречает тебя ребячье разноголосье, а сейчас здесь тихо. Однако, когда подходишь ближе, то убеждаешься, что тишина обманчива. Слышишься чей-то голос:

— Василий, куда твоя звезда унес?

Стучат топоры, взвизгнула пила...

На территории пионерского лагеря хозяинчиают строители. Прямо на поляну в ряд выставлены тумбочки. Пожилой мужчина со сноровкой орудует кистью, переходя от одной тумбочки к другой. Рядом плотник подновляет тротуар. Кипит работа в павильонах. В одном из них белят, в другом — меняют пол, в третьем — красят. А есть уже павильоны, готовые вместить шумливых жильцов. Здесь все чисто, свежо.

Вообще работа спорится. Десятник стройгруппы шахты «Капитальная-2» т. Форер говорит, что приходу ребят все будет готово.

— Даже раньше, — уточняет он и добавляет:

Хорошо трудятся маляры из бригады т. Белоусова, плотники бригады т. Табачука. Не плохо идут дела и у столяров.

То же самое говорят и сами рабочие. Бригадир Белоусов сказал:

— Только вот тут заковырка небольшая есть. Причем она каждый год повторяется. Вот печники печи подправят, мы все победим, а потом из ОРСа рабочие приходят котлы лудить. Печи подломают, пообдерут побелку, краску. А нельзя ли, наоборот? Сначала котлы вынуть, потом печи ремонтировать?

Конечно, можно. Только в ОРСе почему-то этого никак не поймут...

В пионерском лагере нынче проводится не только ремонт — идет строительство. Стройгруппа шахты «Капитальная-1» соружает летний кинотеатр. Для детей это будет большим подарком.

Пройдет немного времени, и оживет пионерский лагерь — соуда придут маленькие, веселые хозяева.

В. Мунайцев.

Вовка построил дом

Четыре дня соседский Вовка Пыхтел, склонясь над верстаком, Четыре дня звенел ножковкой, Стучал отцовским молотком.

Шипя, летели на пол стружки, Щенок Пират на них ворчал... Вихор у Вовки на макушке Еще задорнее торчал.

Сказал я, на мальчишку глядя:

— Дай помогу...
Но он тотчас
Отрезал мне:
— Спасибо, дядя,
Я сам умею лучше вас!..

И вот сколочен дивный ящик —
Твой дом, весенних зорь певец...
Построил Вовка настоящий
Тебе дворец!

М. СУББОТИН.

Слова благодарности

Мои дети, сын и дочь, очень себя хорошо. Большое спасибо тяжело болели. Днем и ночью на- вещала их врач Нина Дмитриевна Нартыш. Сейчас дети чувствуют

3. КОТЛОВАНОВА,
родительница.

Спорт

Кубок остается

Недавно закончились соревнования шашистов ДСО «Спартак» на первенство области. В них приняла участие команда артели имени 8-го съезда Советов. Кстати, эта команда — обладательница кубка прошлого года. Шашисты Ружанская, Ружанский, Иванов, Чугунов, Зубков и в нынешнем году, как говорят, не посрамили чести нашего города — команда заняла первое место и награждена дипломом I-й степени, жетонами. Кубок

вторично остался у шашистов артели.

7 июля команда выедет в г. Новосибирск для участия в зональных соревнованиях. А шашистка Ю. И. Ружанская еще 24 мая уехала в город Курск для участия в личном первенстве по шашкам среди женщин РСФСР.

Желаем нашим товарищам успехов в зональных соревнованиях.

Л. МИХЕЕВА.

СПЕЦИАЛЬНАЯ СЕССИЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ ООН

НЬЮ-ЙОРК, 24 мая (ТАСС). Здесь открылась специальная сессия Совета Безопасности ООН, созданная по просьбе Советского Союза для рассмотрения вопроса «Об агрессивных действиях военной авиации США против Советского Союза, создающих угрозу всеобщему миру».

На заседании выступил Министр Иностранных Дел СССР А. А. Громыко.

ПРОТИВ ПРОВОКАЦИИ США

В Китае продолжаются демонстрации против агрессии и провокаций США в отношении Советского Союза. Митинги и демонстрации приобрели огромный размах. За последние несколько дней в этих митингах и демонстрациях участвовало более 30 миллионов человек.

В Шанхае более 3 миллионов человек провели митинги и демонстрации в поддержку справедливой борьбы Советского Союза. Выступая на митинге, член секретариата Китая Чэнь Пи-сян строго осудил серьезные преступления американского империализма, выразившиеся в открытой агрессии и провокации против Советского Союза и в умышленном срыве совещания глав четырех держав. Он заявил, что китайский народ полностью поддерживает справедливую позицию, занятую Советским Союзом в отношении совещания глав четырех держав, и справедливую борьбу Советского Союза против агрессии и провокаций США.

(ТАСС).

МАССОВЫЕ СОБРАНИЯ В ПОЛЬШЕ

На промышленных предприятиях и в учреждениях Польши проходят открытые партийные собрания. В своих выступлениях, а также в принятых резолюциях польские трудящиеся единодушно выражают полную поддержку миролюбивой политики Советского Союза. Они клеймят позором провокационные агрессивные акты правительства Соединенных Штатов, сознательно проводящего политику, направленную на обострение международного положения.

Такие собрания прошли уже на крупнейших промышленных предприятиях Варшавы, Познани, Лодзи, Опольского и Белостокского воеводств, а также в других городах народной Польши.

(ТАСС).

НОРВЕЖСКИЕ РАБОЧИЕ ПРОТЕСТУЮТ

Организация Норвежской рабочей партии в Буде, где должен был приземлиться самолет американского шпиона Пауэлла, и в соседней коммуне Буде на общем собрании приняли резолюцию протеста против использования аэродрома в Буде иностранной разведкой. В направленной норвежскому правительству резолюции участники собрания требуют полностью запретить использование аэродрома в Буде в шпионских целях.

(ТАСС).

ПРОТЕСТ ПРОТИВ ПРИЕЗДА ЭЙЗЕНХАУЭРА В ЯПОНИЮ

Перед зданием американского посольства в Токио состоялся митинг трудящихся столицы Японии и представителей других городов страны, участники которого решительно высказались против приезда президента Эйзенхавера в Японию и против использования американских баз на японской земле для засылки шпионских самолетов на территорию соседних Японии стран. Свои требования участники митинга хотели передать послу Соединенных Штатов, однако посольство не приняло делегацию.

(ТАСС).

ЗАБАСТОВКИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

В Шотландии продолжается забастовка молодых рабочих машинностроительной и судостроительной промышленности, требующих повышения заработной платы. В забастовке участвует около 50 тысяч человек. Борьба шотландцев встречает поддержку в других частях Великобритании. В знак солидарности с бастующими прекратили работу 400 молодых рабочих на машиностроительных заводах в районе Лестера. Резолюции о поддержке борьбы шотландцев приняты на ряде других английских заводов.

600 рабочих, занятых на заводе компании «Моррис Моторс» в Каули близ Оксфорда (Англия) провели 24-часовую забастовку, требуя повышения заработной платы. В результате этой забастовки администрация вынуждена была прекратить работу на заводе и отправить домой пять тысяч рабочих. На угольной шахте Блангардв в графстве Гламоргандир объявили забастовку горняки, требующие повышения заработной платы. Шестьсот рабочих одного из заводов компании «Бритишмотор Корпорейшн» в Каули близ Оксфорда также объявили забастовку в связи с отказом администрации повысить оплату за сверхурочную работу.

Не прекращаются забастовки в странах Латинской Америки. Бастуют 1500 крестьян, рабочих и служащих американского поместья Сан-Хасинто, находящегося на севере Перу. Они требуют удовлетворения ряда экономических требований. 37 дней продолжается забастовка 17 тысяч рабочих угольных шахт Чили-Лота и Швагер, требующих повышения зарплаты. Работы на шахтах прекращены.

Профсоюз шахтеров угольных копий Такаманадзу (префектура Фуккуока), принадлежащих крупнейшей угольной компании на Кюсю (Ниппон Станко), организовал 24-часовую забастовку 7500 шахтеров. Шахтеры требуют повышения заработной платы и улучшения условий труда.

(ТАСС).

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

28—29 мая ФОМА ГОРДЕЕВ

Начало: 28 мая — 3, 5, 7, 9.
29 мая — 11, 1, 3, 5, 7, 9.

Кинотеатр «СПАРТАК» 27—29 мая

Широкоэкранный цветной фильм
ОТВЕРЖЕННЫЕ

(II серия)
Начало: 9-40, 11-40, 1-40, 3-40,
5-40, 7-40, 9-40.

Малый зал

С 27 мая

Кинокомедия

МОРЯК СХОДИТ НА БЕРЕГ
Начало: 10-30, 12-30, 4, 6, 8, 10.

Для детей ЗВЕЗДНЫЙ МАЛЬЧИК

Начало: 9 и 2-30.

Кинотеатр «ИСКРА»

С 27 по 29 мая
Новый художественный фильм

ЯША ТОПОРКОВ

Начало: 12-20, 4-20, 6-10, 8, 9-50.

Для детей ЗВЕЗДЫ ВСТРЕТИЛИСЬ В МОСКВЕ

Начало: 10-20, 2-20.

Кинотеатр «ГОРЯК» 27—29 мая

Художественный фильм

ЭХО

Начало: 11, 1, 3, 5, 7, 9.

Клуб имени СТАЛИНА.

27 мая
Художественный фильм

ПОКУШЕНИЕ

Начало: 1, 3, 5, 7 и 9.

Продолжается подпись на городскую газету „ЗА УГОЛЬ“

На 2 полугодие 1960 г.

Подписная цена: на полугодие

— 11 руб. 70 коп.

Подпись принимается во всех отделениях связи, почтальонами и уполномоченными по подписке.

Спешите подписать на свою городскую газету!

Осинниковской АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЫ областного управления (такси) СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на строительство:

ПЛОТНИКИ КАМЕНЩИКИ РАЗНОРАБОЧИЕ

Оплата сделано, по нарядам.

Для работы на предприятии

также требуются:

АВТОСЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ МАШИНИСТКА

Оплата по соглашению.

Клуб им. ЛЕНИНА

27 мая

ВАСИЛИЙ СУРИКОВ

Начало: 3, 5, 7.